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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

ATA DA 48ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11 DE OUTUBRO DE 2023 

 

No dia 11 de outubro de 2023, utilizando recursos de mensagem eletrônica, com a 
aprovação do Colegiado, realizou-se a 48ª Reunião Extraordinária de 2023, do 
Conselho de Administração - CA, do Serviço Federal de Processamento de Dados - 
Serpro, sob a presidência do Conselheiro Rogério Souza Mascarenhas, com a 
participação dos Conselheiros Fernando Ferreira, Ivan Tiago Machado Oliveira e 
Manoel Tavares de Menezes Netto. Registra-se a ausência do Conselheiro Deivi 
Lopes Kuhn, nos termos do Art. 18, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. A reunião teve 
início no dia 9 de outubro de 2023, às 19h09, e encerrou-se no dia 11 de outubro de 
2023, às 21h37. As deliberações foram acompanhadas e registradas por Sara Franco 
Lustosa da Costa, Secretária-Executiva da reunião. 1. ABERTURA – Por 
determinação do Presidente do Conselho, a Secretaria-Executiva disponibilizou o 
material para deliberação dos Conselheiros e abriu o prazo para manifestação que se 
iniciou no dia 09 e finalizou no dia 11 de outubro de 2023. O quórum estipulado no 
Estatuto Social do Serpro foi confirmado por meio das deliberações registradas pelos 
Conselheiros e enviadas por mensagens eletrônicas, as quais foram arquivadas no 
Repositório Corporativo de Documentos do Conselho de Administração. 2. 
RENÚNCIA DE MEMBRO DO COMITÊ DE AUDITORIA - COAUD E COMITÊ DE 
PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO - CPE - Foi 
disponibilizada, no repositório corporativo, a seguinte documentação: (i) Carta de 
Renúncia. Foi dada ciência ao Colegiado sobre a Carta de Renúncia apresentada pelo 
senhor Antônio Edson Maciel dos Santos, no dia 3 de outubro de 2023, ao cargo de 
Membro do Comitê de Auditoria - COAUD e do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração - CPE, com efeitos a partir do dia 01 de novembro de 2023. 
O Colegiado, nos termos do Art. 39 do Estatuto Social do Serpro, registrou ciência do 
assunto e manifestou o seu reconhecimento e agradecimento pela sua atuação 
relevante como membro estatutário do Serpro. 3. DEFINIÇÃO DA MODALIDADE DE 
SELEÇÃO OU INDICAÇÃO PARA O COMITÊ DE AUDITORIA – Foram 
disponibilizadas as seguintes opções: a) Novo Processo Seletivo Externo; b) Processo 
Seletivo Banco de Conselheiros Certificados pelo IBGC realizado em agosto de 2023; 
e c) Indicação direta pelo Conselho de Administração. Acerca da opção b) Processo 
Seletivo Banco de Conselheiros Certificados pelo IBGC realizado em agosto de 2023, 
foram disponibilizados os seguintes documentos: (i) Seleção de Membro COAUD  - 
41ª RCAE 2023; (ii) Relatório Comitê Assessoramento - Indicações Membro COAUD; 
(iii) Ofício Membro do COAUD assinado; (iv) Extrato de ata da 19ª RCPEE de 
25.08.2023; (v) Ata da 41ª RCAE de 30.08.2023; (vi) Ana Maria Loureiro Recart; (vii) 
Cely de Campos Mantovani; (viii) Hugo de Moraes Pinto; (ix) Isabel Cristina Bittencourt 
Santiago; e (x) Victor Castro Reis. O Colegiado deliberou por maioria dos membros, 
com fulcro no art. 18, § 2º, do Estatuto Social do Serpro, pela escolha da opção b) 
Processo Seletivo Banco de Conselheiros Certificados pelo IBGC realizado em agosto 
de 2023 com a indicação dos nomes dos senhores Victor Castro Reis e Hugo de 
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Moraes Pinto para, nos termos do art. 35, inciso II, encaminhar ao Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração para opinar, de modo a auxiliar o Conselho 
de Administração, na indicação de membros do Comitê de Auditoria quanto ao 
preenchimento dos requisitos e à ausência de vedações para as respectivas eleições 
e reconduções. O Colegiado solicitou que o CPE comunique aos indicados a 
apresentação de evidência referente à renúncia de eventuais vínculos que configurem 
conflito de interesse. 4. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrado o período para manifestação, e eu, Sara Franco Lustosa da Costa, por 
ordem do Presidente do Conselho, lavrei a presente ata, que foi apresentada, dentro 
do prazo regimental, para ser assinada pelos Conselheiros e por mim. 
 

 

 

 
 

ROGÉRIO SOUZA MASCARENHAS 
Presidente do Conselho 

 
 
 
 
 
 

IVAN TIAGO MACHADO OLIVEIRA 
Conselheiro 

 
 

 
  

FERNANDO FERREIRA 
Conselheiro 

 
 
 
 
 
 

MANOEL TAVARES DE MENEZES NETTO 
Conselheiro 

 
 
  

 
SARA FRANCO LUSTOSA DA COSTA    

Secretária-Executiva  
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